

今日潍坊·时评



闪婚时代 诚实还是焦躁?

“闪婚”成了年轻一代新的婚恋方式,见诸媒体的报道中,悄悄见证了感情观的转变。每一代人都有不同的爱情体验。上世纪40年代人相濡以沫,50年代人并肩革命,60年代人郎心似铁,70年代人忙于柴米油盐,80年代人正从浪漫回归日常生活,90年代人开始摸索新的相爱之道。有人说爱情本来就是体验,无所谓时间长短,闪婚本来就是爱情最本质的实现方式;但有人却反对,爱情和婚姻毕竟不同,碰上柴米油盐的时候,一切都要给现实让路,闪婚的方式太任性也太极端。对此,您又怎么看呢?

135****3265 读者:闪婚这词儿是够前卫的。但这件事情,属于隐秘情感的事情,强调年龄和身份,加上时髦的事物,人们看问题往往夸张了许多。事实上,新的时代出现新的婚恋观,人们也很少抱有偏颇和世俗观念进行评价了,这也说明,看待婚姻问题,我们也应该从“古典主义”转变到“现实主义”了。

159****3866 读者:闪婚就是闪婚,不是“我不在乎别人怎么看”的事情,而是应该在乎的实际情况。真不在乎,甚至满不在乎,接受其论调观点,产生错觉,只能让人变得“疯狂”。闪婚往往与闪离如影随形。不管怎么辩白,闪婚闪得婚姻失败的案例,确实是越来越多了。而这,恐怕不是一句“爱谁谁”就能解决得了吧?

135****3307 读者:我有对高中同学,高二开始恋爱,双方父母反对,一共恋了八年,其间很曲折有时还惊心动魄,结果双方父母同意了,创了一个个纪录。可是婚后第十天就离婚了,又给了我们一个目瞪口呆——有的同学没来得及随份子呢。

158****9189 读者:感情的事情往往很难说,比如,那么多人里,我一眼就看中了他(她),那就是我心目中的理想对象,看好就大胆地嫁娶,不抓住机会,也许明天他就成了别人的另一半了。只要感到幸福,管他别人怎么说呢。

158****2203 读者:说起幸福感,我们要知道自己要的幸福是什么。一时冲动解决了这个问题,关键是你的幸福感能有多长的生命力。头脑发热的男男女女喜欢说“我会保证爱你一生一世”,窃以为,这句话要放到80岁以后再去看。当然,如果你和你的另一半能坚持这么久的话。

139****3307 读者:对另一半要用五六十年时间,婚姻是相当细水流长的,当中混合了各种柴米油盐酱醋茶。时间长了受了苦,就真的哑巴吃黄连,有苦自己知。闪婚刚开始就好像拖拖刚过了一段时间,当然甜甜蜜蜜。日子长了,又有人讨论七年之痒的问题了。

下期话题:近日有媒体报道,2011年的“两节”又快到了,有关部门出台文件,帮助农民工“讨薪”——工资被拖欠,可以打电话举报。有人拍手称好,这总算是为对存在不按要求报送书面材料或者拖欠、克扣工资的用人单位戴上了“紧箍咒”,市人力资源和社会保障部门将按照《劳动保障监察条例》的有关规定,责令其改正,对拒不改正的,处以罚款。对逾期不履行行政处理、处罚决定的将申请人民法院强制执行。

移动用户发送短信至15064609382,联通用户发送至15653637987(以上均为茶管掌柜个人电话,无额外收费)。葛都茶馆,您的话吧,您作主!

■评说您身边的事儿 投稿邮箱 qwbpl@163.com

头条评论

别等着“火了”才想起检查来

在人民生命财产安全上来说,“未雨绸缪”永远比“亡羊补牢”更有效率,也负责任得多。要知道一旦出事故,付出的代价就是巨额的财产和活生生的生命,这是无论如何,都无法“补”上的。

□吴汐

近日《齐鲁晚报》报道,自从上海高楼起火事件发生,市民对高层建筑消防问题高度关注,一些商铺店家、民房建筑也开始忙着检查消防设施,排除安全隐患。而一些市民消防意识薄弱得也引人担忧,不少地方存有消防通道不畅、灭火器器材老化等消防隐患。除了市民应增强消防意识外,民用高层住宅也应该设立避难层。

早上还是一幢宏伟漂亮的建筑,可有人会想到短短几个小时后,就变成一座火海,一堆废墟!昨天还是忙忙碌碌的上班族,今天就成了葬身火场的可怜生命。这一切让人心痛之余,也给我们狠狠地地上了一课。接二连三的大火,又在证明着什么?大火并没有把人们完全“烧醒”,大家的防火意识还是很淡薄的。潍坊城市建设在发展,高层建筑、娱乐场所

等等越来越多,与此同时增加的,还有消防安全压力。部分高层建筑的消防通道名存实亡,商用民用楼宇的消防器材成年“睡大觉”,要么就是“无证上岗”、“超期服役”……这些都意味着,一旦发生火灾险情,消防车辆不能快速进入消防通道灭火,楼内的灭火器等自救器材也不能发挥应有功效,只能眼睁睁看着火灾发生。

该检查的都在检查,该处罚整改的也在处罚整改,该汲取的经验教训也在汲取,然而火灾还是在发生着。这些都是为什么呢?近期内全国火灾频发,人们也都开始上心了。买房子先问消防安全问题,自己也开始留心身边的居住生活环境是不是能“防火”了。一轮一轮的检查、排查都接二连三地铺开,但是为什么,非要等到事故发生,非要等到付出血淋淋的代价之后,才想起“亡羊补牢”来了呢?虽然“亡羊补牢”为时不晚,但是

在人民生命财产安全上来说,“未雨绸缪”永远比“亡羊补牢”更有效率,也负责任得多。要知道一旦出事故,付出的代价就是巨额的财产和活生生的生命,这是无论如何,都无法“补”上的。

不要等着“火了”,才想起检查来。希望大伙儿都把脑子里那根安全的弦紧紧地绷起来,为我们自己,也为别人负责;希望相关部门对发现的问题要一抓到底,对拒不整改的单位,要依法对法人代表进行处罚,切实增强监督执法震慑力。而其目的只有一个,就是避免类似的火灾再次发生。



看见就说

文明劝导队不是“万灵丹”

□王建

11月29日,潍坊市20名退休老人组成的志愿者队伍走上城区街头,劝导文明交通。据潍坊市公安局交警支队相关负责人介绍,从29日起潍坊将在全市范围内开展了“畅通安全行”活动,利用三年时间打造畅通、文明的交通环境。

一直以来,交通问题就是困扰我们的一个大问题。虽然每次组织创城评比的时候,情况能够好一些。但是等到活动结束,一切又恢复了原样,违反交通规则的情况还是屡有发生,影响了正常的交通秩序,也给行人的安全带来了隐患。由20名退休老人组成的文明劝导

队在街上执勤,劝导文明交通,对于维护交通秩序,确实起到了一定的作用。毕竟,天气已经越来越冷了,这些老人还在为维护交通做出无私的贡献,人心都是肉长的,大家哪能不动容。另外,老人们年纪大了,有的是耐心,对于违反交通规则的行为,他们可以循循善诱地做工作。就是一些比较难缠的主儿,也不好意思和老人们作对,因此老人们工作的效果可能比交警还要好一些。

老年文明劝导队可以通过劝导的方式处理一些交通问题,但是,要想从根子上解决此问题,只靠老人们是万万不够的。之所以会屡屡出现交通违规现象,主要还是人们素质不够高,没有从主观意

识深处认识到遵守交通规则的重要性。其实,遵守交通规则是每个公民必备的基本公德,是必须要去做的,根本不需要别人去提醒和管理。然而我们现在的情况却不是如此,有人管理还有如此众多的问题,如果没有人管理了,只怕我们的交通要瘫痪了。

要想从根本上解决交通问题,关键还是加强这方面的教育,特别是对中小学生的教育,培养他们自觉遵守交通规则。只有全民的素质提高了,大家思想深处意识到自觉遵守交通规则的重要性了,交通问题自然也可以解决了。既节省了大量用于管理的人力,也节约了经费开支,真正的治标又治本。

夫妻各执一词,这到底算长不算长?

齐先生(丈夫):结婚以后,妻子一直说她的身体不好,但最近自己却发现怀孕了,这到底算长不算长?齐先生表示,他妻子说身体不好,但最近自己却发现怀孕了,这到底算长不算长?

李小姐(妻子):齐先生说我怀孕了,但最近自己却发现怀孕了,这到底算长不算长?李小姐表示,齐先生说她怀孕了,但最近自己却发现怀孕了,这到底算长不算长?

齐先生和李小姐各执一词,这到底算长不算长?齐先生表示,他妻子说身体不好,但最近自己却发现怀孕了,这到底算长不算长?

Advertisement for a medical clinic, featuring a doctor's portrait and text about various treatments.

Large advertisement for BBT超导凝固刀, a non-surgical treatment for uterine fibroids, including detailed text and a logo.

Advertisement for a women's health clinic, featuring a woman's portrait and text about various health services.

Large vertical advertisement for a public notice, including contact information and details about a lost item.